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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 12/09/2008 

 
 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane 
zanimive evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v 
preteklem tednu, aktualne razpise za mlade, na katere se lahko prijavijo mladi 
posamezniki in/ali mladinske organizacije ali šole, uporabne spletne vire in publikacije ter 
povpraševanja tujih organizacij po partnerjih za mednarodno sodelovanje. Upamo, da 
boste v njih našli kaj zanimivega zase. Vabimo vas, da o tedenskih Eurodesk novicah 
obvestite tudi svoje prijatelje, sošolce, sodelavce, znance ali kogarkoli drugega, ki bi ga 
utegnile zanimati. Na novice se lahko prijavijo na spletni strani www.eurodesk.si.  
 
Vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE  

 
 
EU Profiler: “politični Facebook” pomaga neodločenim evropskim volilcem 
Volilci iz 27 držav članic EU bodo lahko naslednje leto uporabljali svetovalno aplikacijo, 
imenovano “EU Profiler”. Orodje bo na razpolago dva meseca pred volitvami v Evropski 
parlament, ki bodo septembra 2009. Oblikovano bo po...  
[več] 

 
 
Finančne priložnosti EU za raziskave, razvoj in inovacije 
Evropska komisija je objavila praktični vodnik glede finančnih priložnosti in sredstev, ki 
jih Evropska unija nudi za raziskave, razvoj in inovacije. Vodnik naj bi zainteresiranim 
stranem pomagal, da se bolje znajdejo in...  
[več] 

 
 
Evropski mladinski medijski dnevi 2008 
Vas zanimajo mediji? Bi radi spoznali mlade medijske ustvarjalce iz vse Evrope, z njimi 
razpravljali in izmenjevali poglede in ideje? Potem se prijavite in sodelujte na drugih 
Evropskih mladinskih medijskih dnevih, ki se bodo...  
[več] 

 



 
Pierre Mairesse prejel nagrado Champion of youth 
Pierre Mairesse, direktor za mladino, šport in državljanstvo pri Generalnem direktoratu 
Evropske komisije za izobraževanje in kulturo, je na 4. svetovnem mladinskem kongresu 
prejel nagrado Champion of Youth 2008! Na predlog...  
[več] 

 
 
Program Evropske komisije za šole v 21. stoletju 
Evropska komisija je predstavila novo publikacijo “Izboljšanje kompetenc za 21. stoletje: 
Program za evropsko sodelovanje na šolah”. Poziva k boljšemu sodelovanju med 
evropskimi šolskimi sistemi, da bi primerno usposobili učence...  
[več] 
 
Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  
 
 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 
 
 
Subvencije za civilne skupine "Z Evropskim nogometom proti rasizmu"  
Rok za prijavo je 15. september 2008! 
Več ... 
 
Razpis za evropsko prestolnico mladih 2010  
Rok za prijavo je 20. september 2008! 
Več ... 
 
Handinnov: nagrada za socialno vključevanje mladih invalidov  
Prijavni rok je 25. september 2008! 
Več ... 
 
Razpis za zbiranje predlogov za izbiro gostiteljskih struktur za informacijske 
tocke mreže EUROPE DIRECT v obdobju 2009-2012  
Rok za prijavo je 29. september 2008! 
Več ... 
 
Nagrade OIKOS 2008 za študentske projekte na področju trajnostnega razvoja 
Rok za prijavo je 30. september 2008! 
Več ... 
 
Evropska nagrada za kulturno dediščino/nagrada Europa Nostra  
Rok za prijavo je 1. oktober 2008! 
Več ... 
 
Program Finančnega mehanizma EGP in Norveškega finančnega mehanizma: 
Sklad za nevladne in neprofitne organizacije v Sloveniji  
Rok za prijavo je 2. oktober 2008! 
Več ... 
 
Juvenes translatores: prevajalski natečaj za šole 
Šole se lahko prijavijo med 1. septembrom in 20. oktobrom 2008! 
Več ... 



Evropska nagrada za najboljše projekte na področju e-učenja EureleA  
Rok za prijavo je 20. oktober 2008! 
Več ... 

Razpis Erasmus Mundus za zunanje sodelovanje - Azijska regija  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 

Razpis za podporo razvoju sodelovanja na področju civilnih prostovoljnih služb 
in izmenjav prostovoljcev Amicus   
Rok za prijavo je 31. oktober! 
Več ... 

Program Bodi sprememba! - finančna podpora za projekte mladih 
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 
 
Nagradna evropska igra »To je eUropa!«  
Žrebanje bo potekalo marca 2009! 
Več ... 
 
 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 
 
Prvi spletni umetniški festival EMYAN  
Rok za oddajo prispevkov je 20. september 2008! 
Več ... 
 
Evropski mladinski medijski dnevi – NOVO! 
Rok za oddajo prispevkov je 24. september 2008! 
Več ... 
 
Natečaj za mlade umetnike Digitalni Milan III 
Rok za sodelovanje je 30. september 2008! 
Več ... 
 
Pripravništvo pri Evropskem centru za sodobne jezike 
Rok za prijavo je 30. september 2008! 
Več ... 

Natečaj za novi dizajn logotipa EURO<26  
Rok za oddajo prispevkov je 30 september 2008! 
Več ... 

Poletni natečaj na temo varnosti v prometu  
Rok za prijavo je 24. oktober 2008! 
Več ... 
 
Nagrada za novinarje "Za raznolikost, proti diskriminaciji"  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Več ... 
 
Evropsko tekmovanje »Otrokove pravice do varstva«  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 



Več ... 
 
Natečaj »move your city«: vizija evropskega mesta v prihodnosti  
Rok za prijavo je 31. oktober 2008! 
Rok za oddajo prispevkov je 30. november 2008! 
Več ... 
 
Natečaj za najboljši plakat »Shake your rights«!  
Rok za oddajo prispevkov je 14. November 2008! 
Več ...  
 
7. natečaj za oblikovanje L'argas: Iznajdi vozilo, koristno za družbo!  
Rok za prijavo je 21. december 2008! 
Več ... 
 
Mednarodni pevski festival ob Nilu, 27. 01.-02. 02. 2008, Egipt, Kairo  
Prijavni rok je 15. januar 2008! 
Več ... 
 
 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 
Uporabni spletni viri – Kitajska 
  

 
 
 
 
 
 

 
Potovanje  

 
 
• Kitajski turistični urad 
Kitajski turistični urad je pisarna Združenih držav v sklopu Kitajske službe za 
nacionalni turizem, s centrom v Pekingu. Daje informacije in nasvete za potovanja, kot 
tudi informacije o vizah, lokalnih organizatorjih potovanj, itd.  
http://www.cnto.org/aboutchina.asp  
  

 
• Potovanje Kitajska 
Spodnja spletna stran je bogat vir informacij o nakupovanju, aktivnostih, kulturi in 
prevozu na Kitajskem: ugotovite, kaj si ogledati, kje jesti, kje spati in kaj početi!  

     http://www.chinatravel.com/   
 

 
• Potovalni vodič po Kitajski  
Na spodnji spletni strani boste našli natančne informacije o turizmu na Kitajskem. 
Predstavljene so različne sekcije, na primer vodič po kitajskih mestih, slike, 
raziskovanje, atrakcije, napotki za potovanje, itd.  
http://www.travelchinaguide.com/       
 

   



 
 Nastanitev 

  
 
• Hoteli na Kitajskem 
Poiščite hotele v posameznih mestih in rezervirajte preko spleta.  
http://www.chinahotels.org/  
 
 
• Mladinski hoteli na Kitajskem 
Tu lahko iščete mladinske hotele v večjih kitajskih mestih in preberete ocene gostov.  
http://www.hostelchina.com/  
 
 
• Hoteli na Kitajskem.org 
Na spodnji povezavi lahko iščete hotele in tudi druge turistične ter potovalne 
informacije.  
http://hotel.china.org.cn/  

 
 
Študij 

 
•  Ministrstvo za izobraževanje 
Naslednja spletna stran nudi informacije o izobraževalnem sistemu na Kitajskem in 
predstavlja seznam kitajskih visokošolskih institucij.  
http://www.moe.edu.cn/    
 
 
• Študij na Kitajskem 
Spletna stran za mednarodne študente, ki jih zanima študij na Kitajskem. Pregledujete 
lahko imenik univerz, iščete programe v angleščini, preberete pogosto zastavljena 
vprašanja, itd. 

     http://www.studyinchina.net.cn/Portal20/default798.htm  
 
 
• Kitajski izobraževalni center 
Kitajski izobraževalni center je spletna stran za tuje študente, ki načrtujejo študij na 
Kitajskem. Na njem najdete podatke o fakultetah, univerzah, visokem šolstvu, 
življenju na Kitajskem, itd. To je hkrati velika spletna skupnost študentov, ki se 
izobražujejo na Kitajskem.  
http://www.chinaeducenter.com/en/university.php    

 
 
Praktične informacije 

 
• Kitajsko – evropska mladina 
To je portal za mlade Evropejce, ki iščejo informacije o Kitajski v angleščini, o širokem 
razponu tem: študij ali delo na Kitajskem, kultura, vize in potovanje, novice, posel, 
itd. 
http://china.youth.cn/  
n 
• Kitajska vlada 
Uradni portal kitajske vlade s praktičnimi informacijami in povezavami za tujce: vize, 
potovanja, posel, študij, delo, priseljevanje, poroka, itd ... 
http://english.gov.cn/services.htm 
 
• Kitajska veleposlaništva 



Tu najdete veleposlaništva na Kitajskem.  
http://www.embassiesinchina.com/ 
 
• Prometni sistem na Kitajskem  
Vse, kar morate vedeti o prometnem sistemu na Kitajskem: avtoceste, letališča, 
vodne poti, železnice in cello kolesarski prevoz. Najdete lahko tudi druge zanimive 
sekcije o kulturi, hrani in pijači, religiji, denarju, itd.  
http://www.chinahighlights.com/travelguide/transportation/  
 
• Izseljenci na Kitajskem 
Spletna stran, namenjena izseljencem, ki živijo in delajo na Kitajskem. Vsebuje tudi 
informacije o Kitajski, krajih, vrednih obiska, kako se orientirati in še mnogo več.  
http://www.expatsinchina.com/  

 
 
Delo 
 

•   Službe na Kitajskem  
Spletno stran gosti Kitajsko združenje za mednarodno izmenjavo osebja (CAIEP) in 
Kitajska mednarodna služba. Preglejte to bazo podatkov in si najdite službo na 
Kitajskem!  
http://www.chinajob.com/  
 
• Nova kariera na Kitajskem! 
Preglejte spodnjo spletno stran in najdite službo na Kitajskem. Ponudbe so razvrščene 
po funkciji, interesnem področju in regiji.  
http://www.newchinacareer.com/index.html  
 
• Prostovoljstvo na Kitajskem 
Na spodnji spletni strani boste našli mnogo povezav na različne priložnosti za 
prostovoljno delo na Kitajskem.  
http://www.volunteerabroad.com/listings.cfm/countryID/16  
 
• Kitajska služba  
Najdite službo na Kitajskem glede na kategorijo, tip ali lokacijo. Najbolj sveže ponudbe 
so prikazane na prvi strani.  
http://www.jobchina.net/  

 
 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Usposabljanje Evropsko državljanstvo v Španiji 
Usposabljanje je namenjeno spodbujanju razvoja kritičnega in demokratičnega 
evropskega državljanstva ter pospori, implementaciji in spodbujanju kakovosti programa 
»Mladi v akciji«. Usposabljanje bo potekali od 26.1. 2009 do 1. 2. 2009, namenjeno pa je 
vodjem porjektov, mladinskom voditeljem in mladinskim delavcem. Prijavnico in več 
informacij najdete na: http://www.salto-
youth.net/static/downloads/training_downloads.php/2005/EC%20TCs%202008_2009%2
0course%20description%20for%20applicants 
 
Romuska organizacija išče partnerje za mladinsko izmenjavo 
Romunska organizacija EuroDEMOS išče partnerje za izmenjavo »Mladina, vključena v 
Evropski teden mobilnosti«. Izmenjava bo poteklala na temo okoljske zaščite in bo še 
posebej spodbujala Evropski teden mobilnosti.  Potekala bo med 15. In 23. septembrom 
2008, v mestu Iasi v Romuniji. Vaša ekipa mora biti sestavljena it 5 – 7 članov, starih 



med 18 in 25 let. Če vas zanima, nas kontaktirajte na naslov 
eurodemos_youth@yahoo.com, Catalina Aghiniter, koordinatorka projekta.  
 
Prostovoljka iz Italije išče prosto mesto za EVS 
Dragi kolegi, v kontaktu sem z mladim dekletom, ki želi najti gostiteljsko organizacijo za 
projekt Evropske prostovoljne službe. Še posebej jo zanimata umetnost in kultura. 
Vključena je tudi v aktivnosti, povezane z mladinsko politiko. Kontaktirate jo lahko na: 
pianj@hotmail.it. Odgovorite prosim tudi pošiljajoči organizaciji: evs@vedogiovane.it. Lep 
pozdrav, Francesca Bellomo 
 
Turška organizacija išče partnerje za več mladinskih izmenjav 
Pozdravljeni, sem francoski EVS prostovoljec in delam v mestu Yalova v Turčiji. Moja 
gostiteljska organizacija se imenuje »Yalova Yerel Gundam 21« in deluje na področju 
mladih, pa tudi invalidnih oseb in žensk, ... Iščem projekte, ki se bodo izvajali pred 
koncem moje prostovoljne službe – 15. februarja 2009. Če veste za kakšno organizacijo, 
ki išče partnerje za mladinske izmenjave, me prosim obvestite na bruna.decot@voila.fr, 
Bruno Decottiguies 
  
 
Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 
sodelovanje: 
http://partnerji.mojforum.si  
 
Forum dnevno posodabljamo. 
 
 

 
 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 
 

  
Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in 
tistih, ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in 
mednarodne organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti 
mladih, mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 
www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 
informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh 
informacij vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA 
MLADINA prijavili za prejemanje elektronskih novic.  
V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 


